



MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR  
 INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CLUJ

Nr. : 4456

Data: 24.03.2016

Către,

**PRIMĂRIILE MUNICIPIILOR, ORAȘULUI HUEDIN ȘI  
 COMUNELOR DIN JUDEȚUL CLUJ**

ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI PRIMAR

Stimată Doamnă/Domnule Primar,

Urmare radiogramci nr.2257612/DGICIP/24.03.2016 a Ministerului Afacerilor Interne, privind noile reglementări legislative în domeniul electoral, vă rugăm ca până la data de 31.03.2016 să asigurați mediatizarea modalităților de cooptare a cetățenilor, atât în vederea înscrierii în Corpul Experților Electorali cât și pentru operatorii de calculator de la nivelul secțiilor de votare, astfel încât să fie acoperit necesarul de personal și scrutinul electoral să se desfășoare în bune condiții.

În acest context, vă comunicăm documentele care vor trebui transmise Autorității Electorale Permanente- Filiala Cluj pentru înscrierea cetățenilor în Corpul Experților Electorali, după cum urmează :

1. CERERE DE ADMITERE în Corpul experților electorali din țară PE BAZĂ DE AVIZ FAVORABIL (se completeaza de persoane care au mai fost presedinți/loctiitori SV la alegerile anterioare).
2. CERERE DE ADMITERE în Corpul experților electorali din țară PE BAZĂ DE EXAMEN (se completeaza de persoanele care nu au mai îndeplinit funcția de președinte/ loctiitor SV).

Detalii privind modul de desfășurare al acestuia, tematica și seturile de întrebări se regăsesc pe portalul [www.roaep.ro](http://www.roaep.ro) sau la link-ul: [http://www.roaep.ro/instruire/?page\\_id=163](http://www.roaep.ro/instruire/?page_id=163).

Menționăm că CERERILE VOR FI ÎNAINȚATE (ÎN ORIGINAL) ALĂTURI DE COPIA ACTULUI DE IDENTITATE SI A ACTULUI DE STUDII (centralizat sau individual), către Filiala Nord-Vest a Autorității Electorale Permanente-B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 58, cam. 58, municipiul Cluj-Napoca, Tel/Fax: 0264.480.887, email: [filiala.cluj@roaep.ro](mailto:filiala.cluj@roaep.ro), pâna la data de 31 martie 2016.

Cu deosebită stimă,

PREFECT

Prof. univ. dr. ing. GHEORGHE IOAN VUȘCAN

SUBPREFECT,  
Zoltán GYÖRKE

Șef serviciu: Mircea Boca  
 Întocmit : 1 ex., Alexandrina Grindean